

**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА**

НАКАЗ

№ 603-32

від «12» 07 2016р.

Про затвердження Порядку проведення в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка атестації для визнання здобутих кваліфікацій, результатів навчання та періодів навчання в системі вищої освіти, здобутих на тимчасово окупованій території України після 20 лютого 2014 року

На виконання Наказу Міністерства освіти і науки України від 19.05.2016 №537 «Про затвердження Порядку проходження атестації для визнання здобутих кваліфікацій, результатів навчання та періодів навчання в системі вищої освіти, здобутих на тимчасово окупованій території України після 20 лютого 2014 року» з метою належного забезпечення організаційною документацією проходження атестації в Університеті наказую:

1. Затвердити та ввести в дію з моменту реєстрації цього наказу Порядок проведення в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка атестації для визнання здобутих кваліфікацій, результатів навчання та періодів навчання в системі вищої освіти, здобутих на тимчасово окупованій території України після 20 лютого 2014 року (додається).

2. Керівникам факультетів та інститутів, директору Науково-методичного центру організації навчального процесу призначити відповідальних за проведення атестації для визнання здобутих кваліфікацій, результатів навчання та періодів навчання в системі вищої освіти, здобутих на тимчасово окупованій території України після 20 лютого 2014 року.

3. Відповідальному секретарю приймальної комісії призначити відповідального працівника за проведення атестації для визнання здобутих кваліфікацій, результатів навчання та періодів навчання в системі вищої освіти, здобутих на тимчасово окупованій території України після 20 лютого 2014 року та розмістити на офіційному веб-сайті Університету інформацію щодо умов проведення атестації, контакти та розклад роботи відповідальних працівників.

4. Керівнику відділу діловодства та архіву Чворун Г.А. довести зміст цього наказу до відома деканів факультетів, директорів інститутів, керівників відповідних структурних підрозділів.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи В.А. Бугрова.

Ректор

Л.В. Губерський

ПОГОДЖЕНО

Проректор

з науково-педагогічної роботи

Начальник ЮВ

